
 

 

 
 

 

Η Ευαγγελία Οικονομούλα είναι εκλεγμένο μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Αντιρευματικού 

Αγώνα από το 2016 και υπεύθυνη της ΕΛ.Ε.ΑΝ.Α Θεσσαλίας καθώς και στο σωματείο 

υποστήριξης ψωριασικών ασθενών ΚΑΛΥΨΩ τα τελευταία έξι χρόνια. Σε νεαρή ηλικία 

παρουσίασε συμπτώματα νεανικής αρθρίτιδας. Αργότερα διαγνώστηκε με εντεροπαθητική 

σπονδυλαρθρίτιδα και νόσο του Crohn καθώς και άλλα χρόνια αυτοάνοσα νοσήματα.  

 

Παρά τη δύσκολη καθημερινότητα της και τα προβλήματα υγείας που αντιμετώπιζε, η 

Ευαγγελία δεν  έμεινε στο περιθώριο και συμμετείχε ενεργά στο κοινωνικό σύνολο, 

διοργανώνοντας δραστηριότητες και εκδηλώσεις σε διάφορους συλλόγους (πολιτιστικός 

σύλλογος Φαρκαδόνας σύλλογος γυναικών, σύλλογος γονέων και κηδεμόνων, πολιτιστικός 

σύλλογος Συκουρίου, εξωραϊστικός σύλλογος Καστρί Λουτρού). 

 

Ξεκίνησε την επαγγελματική της πορεία με εθελοντική εργασία στον Ερυθρό Σταυρό Λάρισας, 

και έπειτα συνέχισε ως φροντιστής σε άτομα της τρίτης ηλικίας και ασθενείς.  

Επίσης εργάστηκε στο κέντρο αποκατάστασης "ΑΡΩΓΗ" στην περιοχή της Λάρισας, ως 

υπεύθυνη καλλιτεχνικού εργαστηρίου. Ως υπεύθυνη του εργαστηρίου, διοργάνωνε 

καθημερινά δραστηριότητες με τη συμμετοχή των ασθενών του κέντρου, οι οποίες είχαν ως 

σκοπό τη δημιουργική απασχόληση και την ψυχολογική στήριξη τους.  

Καθώς η υγεία της επιδεινωνόταν, η Ευαγγελία εκτός από τους επαγγελματίες του κλάδου της 

υγείας, ένιωσε την ανάγκη για περισσότερη ενημέρωση και υποστήριξη, την οποία  αναζήτησε 

σε συλλόγους ασθενών, και έτσι ήρθε σε επαφή με τον σύλλογο ΕΛ.Ε.ΑΝ.Α. του οποίου έγινε 

μέλος.  

Κατά τη διάρκεια της εξάχρονης θητείας της, έχει αναλάβει την ενημέρωση και την 

ευαισθητοποίηση των πολιτών στην περιοχή της Θεσσαλίας σχετικά με τα αυτοάνοσα 

ρευματικά νοσήματα μέσα από: 



 

 

α) την διατήρηση ομάδων και σελίδων στα κοινωνικά δίκτυα, και την καθημερινή 

ενημέρωση   μελών με online και τηλεφωνική επικοινωνία καθώς και φυσική παρουσία και 

στήριξη 

β) την διοργάνωση ενημερωτικών ημερίδων (Σχολείο Αγωγής Υγείας) σε απομακρυσμένες 

περιοχές της Θεσσαλίας 

γ) συμμετοχή σε ραδιοφωνικές/ τηλεοπτικές εκπομπές και αρθρογράφια προκειμένου οι 

πολίτες να ενημερωθούν για τα ρευματικά νοσήματα και τον ρόλο του συλλόγου ΕΛΕΑΝΑ 

δ) τη συμμετοχή σε και διοργάνωση επιστημονικων συνεδρίων/ ημερίδων (διαδικτυακα 

και μη) με σκοπό την ενημέρωση του κοινού σε σχέση με τα ρευματικά νοσήματα. Τον Ιούνιο 

του 2020 βοήθησε στη διοργάνωση του διαδικτυακού πανθεσσαλικού συνεδρίου με θέμα 

«Γνωρίζοντας τα ρευματικά νοσήματα» το οποίο συνδιοργανώθηκε από την ΕΛΕΑΝΑ σε 

συνεργασία με την  Πανεπιστημιακή Κλινική Ρευματολογίας και την  Κλινική Ανοσολογίας, 

Π.Γ.Ν. Λάρισας.  

ε) την κατασκευή εορταστικών/ αναμνηστικών δώρων εθελοντικής εργασίας (λαμπάδες, 

χριστουγεννιάτικα ημερολόγια)  και μοίρασμα τους στους ρευματοπαθείς ασθενείς και στο 

ιατρικό, επιστημονικό και βοηθητικό προσωπικό των νοσοκομείων Θεσσαλίας.  

 

Στόχος της είναι να παραμείνει ένα ενεργό μέλος και να συνεχίσει να προσφέρει στο έργο 

του συλλόγου ΕΛΕΑΝΑ συμβάλλοντας στην εκστρατεία ενημέρωσης και υποστήριξης των 

πολιτών για τα ρευματικά νοσήματα και την έγκαιρη διάγνωση κι αντιμετώπιση τους. 


